
ЕКЗОТИЧНІ ВИДИ ЕКСТРЕМАЛЬНОГО ТУРИЗМУ 

Космічний туризм — найдорожчий і, мабуть, найбільш екзотичний вид 

екстремального туризму — подорож на орбіту Землі. Наразі космічних 

туристів одиниці. 

Кайтсерфінг. Сутність його полягає в тому, що людина, яка стоїть на 

дошці, розганяється за допомогою повітряного змія, мотузка від якого 

знаходиться у неї в руках. Займатися кайтсерфінгом можна як в горах, так і 

на рівнинній місцевості, єдиною обов´язковою умовою є вітер. Можна навіть 

кататися по будь-яких полях, яких завгодно плоских або горбистих. Але 

найкраще кататися на дошці по водоймищах, покритих крижаною кіркою, і 

запорошених снігом. До того ж русла річок або озер, як правило, є 

найлегшими місцями. Всесезонна універсальність дозволяє використовувати 

повітряних зміїв взимку і влітку. Деякі професіонали здійснюють стрибки до 

100 метрів у довжину і 30 у висоту. Кайт дозволяє розвивати швидкість, що 

перевершує швидкість вітру більш ніж в два рази. Реально досяжна 

швидкість пересування — 60— 70 км/год, а найвища — близько 200 км/год. 

Джайло-туризм — це один з видів екзотичного екстремального 

відпочинку — життя в первісному племені зі всіма принадами первісного 

побуту. 

Туризм на Північному і Південному полюсах. Нещодавно почали 

здійснюватися круїзи до Арктики і Антарктики. Дедалі більше людей 

бажають побувати в екстремальних кліматичних умовах і подивитися на 

екзотичних тварин, зокрема пінгвінів. До того ж Північний і Південний 

полюси найбільш екологічно чисті місця на Землі [9, c. 296-297]. 

Зустрічаються і такі екзотичні тури, як поїздка до Чорнобиля або 

подорожі джунглями. Охочих поїхати до Чорнобиля, із зрозумілих причин, 

не багато. Адже і після майже двох десятиліть екологічна обстановка в цьому 

районі далека від оптимальної. Звичайно, відправляють туди любителів 

гострих відчуттів у спеціальних костюмах у супроводі фахівців з 

дозиметрами. Проте доступ в заборонену 30-кілометрову зону закритий для 

вагітних і неповнолітніх, оскільки безпосередньо поблизу АЕС 

випромінювання у багато разів перевищує допустимі межі. 

Тут можна побачити захоплюючу картину: вимерле місто, скрізь висока 

трава і дика природа. Без втручання людини зона перетворилася на 

неповторний природний парк. Тут з´явилися нові види рослин, відродилися 

популяції вимираючих тварин. Орлани-білохвости, рисі, сірі вовки, здичавілі 



коні захопили місцевість. Під час подорожі в джунглі у туристів з´являється 

можливість буквально стати частиною природи, але при цьому виявитися 

відрізаними від цивілізованого світу. І навіть якщо така туристична група має 

сучасні засоби супутникового зв´язку, для приходу допомоги може 

знадобитися декілька годин або днів. Тому будь-яка надзвичайна подія може 

призвести до серйозних наслідків [20, c. 6]. 

 


